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Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, όλοι οι υποψήφιοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν
στις πανελλαδικές εξετάσεις ΓΕΛ ή ΕΠΑΛ, πρέπει να υποβάλουν στο Λύκειό τους σχετική
Αίτηση-Δήλωση εντός του Φεβρουαρίου του έτους συμμετοχής τους.
Ειδικά για το 2016, φέτος βρίσκονται σε παράλληλη εφαρμογή και στα ΓΕΛ και στα ΕΠΑΛ
δύο συστήματα πανελλαδικών εξετάσεων

  

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ

  

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΓΕΛ για 2016 νεο συστημα

  

ΑΙΤΗΣΗ-ΓΕΛ-ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ για 2016

  

Με την Φ.253/193309/Α5/27-11-2015 (ΦΕΚ 2647 Β΄) Υ.Α. ορίζεται ότι οι μαθητές της Γ΄
τάξης ημερήσιου και Δ΄ τάξης εσπερινού Γενικού Λυκείου οι οποίοι επιθυμούν να
συμμετάσχουν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις ημερήσιου ή εσπερινού Γενικού Λυκείου
αντίστοιχα με το νέο σύστημα, υποβάλλουν στο Λύκειο φοίτησής τους σχετική Αίτηση ?
Δήλωση.

  

Την Αίτηση ? Δήλωση υποβάλλουν και οι κάτοχοι απολυτηρίου Γενικού Λυκείου ή Ενιαίου
Λυκείου ή άλλου τύπου Λυκείου ή αντίστοιχου Σχολείου Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ή
δευτεροβάθμιου κύκλου σπουδών Επαγγελματικού Λυκείου, καθώς και οι κάτοχοι ισότιμου
τίτλου Επαγγελματικού Λυκείου (πτυχίο Β΄ κύκλου ΤΕΕ, ΤΕΛ, ΕΠΛ), εφόσον επιθυμούν να
συμμετάσχουν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις του Γενικού Λυκείου με το νέο σύστημα
οποιοδήποτε άλλο έτος από αυτό που απέκτησαν τον απολυτήριο τίτλο τους.

  

Ως προθεσμία για την υποβολή της Αίτησης ? Δήλωσης των υποψηφίων που επιθυμούν να
λάβουν μέρος στις πανελλαδικές εξετάσεις των ΓΕΛ έτους 2016 με το NEO ΣΥΣΤΗΜΑ,
ορίζεται το χρονικό διάστημα από την Πέμπτη 11 Φεβρουαρίου ως και την Δευτέρα 29
Φεβρουαρίου του 2016.
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Το υπόδειγμα είναι ένα (1) και κοινό για όλους τους υποψηφίους με το νέο σύστημα
(Ημερήσια, Εσπερινά, μαθητές, απόφοιτοι). Συνημμένα σας στέλνουμε το υπόδειγμα της
Αίτησης ? Δήλωσης μαζί με τις πληροφορίες ? οδηγίες που το συνοδεύουν, στο οποίο
αναφέρονται και τα δικαιολογητικά κατά περίπτωση.

  

Η Αίτηση ? Δήλωση για συμμετοχή στις πανελλαδικές εξετάσεις με το νέο σύστημα
υποβάλλεται ηλεκτρονικά στα Λύκεια. Το έντυπο της Αίτησης ? Δήλωσης (βλέπε
συνημμένο) αναρτάται στο διαδίκτυο (στην επίσημη ιστοσελίδα www.minedu.gov.gr, στο
σύνδεσμο ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ), από όπου μπορεί να τυπωθεί είτε από τον ίδιο τον ενδιαφερόμενο
είτε από το Λύκειο και να διανεμηθεί στους ενδιαφερομένους. Ο υποψήφιος συμπληρώνει
χειρόγραφα την Αίτηση ? Δήλωση και στη συνέχεια την υποβάλλει στο Λύκειο για
ηλεκτρονική καταχώριση ο ίδιος ή ο νόμιμα εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπός του μέσα στην
προβλεπόμενη προθεσμία στο Λύκειο που φοιτά ή στο Λύκειο από το οποίο αποφοίτησε ή
στο πλησιέστερο στην κατοικία του Λύκειο, αν πρόκειται για απόφοιτο. Μετά την
ηλεκτρονική καταχώριση στο πληροφοριακό σύστημα myschool εκτυπώνονται δύο
αντίγραφα. Ο υποψήφιος ελέγχει την ορθότητα των στοιχείων και ότι αυτά πράγματι
ανταποκρίνονται στις επιθυμίες του, υπογράφει και στα δύο αντίγραφα και παραλαμβάνει
ένα, το οποίο και φυλάσσει μέχρι το τέλος των εξετάσεων. Το δεύτερο υπογεγραμμένο
αντίγραφο φυλάσσεται στο Λύκειο κατάθεσης. Η προθεσμία υποβολής της Αίτησης ?
Δήλωσης είναι 11-29 Φεβρουαρίου του 2016. Τονίζεται ότι δεν γίνεται δεκτή εκπρόθεσμη
Αίτηση - Δήλωση ούτε εκπρόθεσμη διόρθωση αυτής.

  

Επειδή η προθεσμία είναι αποκλειστική και οι συνέπειες για τους υποψηφίους από την μη
εμπρόθεσμη υποβολή της αίτησης είναι καθοριστικές, αφού μπορεί να έχουν άμεση και
καθοριστική επίπτωση στη συμμετοχή τους στη διαδικασία εισαγωγής στην τριτοβάθμια
εκπαίδευση, είναι απαραίτητο να ενημερωθούν όλοι υπεύθυνα, αναλυτικά και με ενιαίο
τρόπο ώστε να διασφαλίζονται σε πανελλαδικό επίπεδο οι όροι ίσης μεταχείρισης των
ενδιαφερομένων. Για τους λόγους αυτούς:

  

Όσον αφορά τους μαθητές πρέπει να γίνει διεξοδική ενημέρωσή τους στην τάξη από
καθηγητή που θα ορίσει ο Δ/ντής του Λυκείου και ο κάθε μαθητής να υπογράψει σε
κατάσταση, με την οποία θα βεβαιώνεται ότι ενημερώθηκε για την Αίτηση ? Δήλωση και για
το περιεχόμενο της ιστοσελίδας του Υπουργείου Παιδείας, καθώς και ότι του χορηγήθηκε
υπόδειγμα της Αίτησης- Δήλωσης. Στην περίπτωση απουσίας μαθητών κατά την ημέρα
ενημέρωσης θα πρέπει αυτοί να ενημερωθούν ενυπογράφως επόμενη ημέρα. Εκτός της
ανωτέρω διεξοδικής ενημέρωσης να γίνει υπενθύμιση τουλάχιστον άλλες δύο φορές στην
κάθε τάξη από τον υπεύθυνο καθηγητή στην έναρξη της προθεσμίας και κατά τις δύο
τελευταίες ημέρες της προθεσμίας.
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Όσον αφορά τους αποφοίτους η ενημέρωση θα γίνει με τους εξής τρόπους:

  

- Με ανακοινώσεις του Υπουργείου Παιδείας στα Μ.Μ.Ε. και στην ιστοσελίδα του.

  

- Με ανακοινώσεις των Διευθυντών Δ.Ε. που θα αναρτηθούν στους πίνακες ανακοινώσεων
των οικείων Δ/νσεων.

  

- Με την ανάρτηση στον πίνακα ανακοινώσεων του κάθε Λυκείου, με ευθύνη του οικείου
Διευθυντή, σχετικής ανακοίνωσης στην οποία θα τονίζεται η αποκλειστική προθεσμία.

  

Κατά την υποβολή της Αίτησης ? Δήλωσης από τους υποψηφίους παρακαλούμε να
ενημερώνονται για τη σημασία του τέταρτου και του επιπλέον-πέμπτου (5ου) μαθήματος
που επιλέγουν να εξεταστούν σε πανελλαδικό επίπεδο σε σχέση με τα επιστημονικά πεδία
που πρόκειται να επιλέξουν. Να ενημερώνονται επίσης για τα δύο μαθήματα με συντελεστή
βαρύτητας για κάθε επιστημονικό πεδίο.

  

Με την ευκαιρία υπενθυμίζουμε :

  

- την με αριθμ. Φ.253/ 85476 /Α5 (ΦΕΚ 995 Β΄) Υ.Α. «Ένταξη των Σχολών, των Τμημάτων και
των Εισαγωγικών Κατευθύνσεων στα Επιστημονικά Πεδία του άρθρου 3 του Ν. 4327/2015
(ΦΕΚ 50 Α΄) και συντελεστές βαρύτητας μαθημάτων.»

  

- την Φ.251/ 177456 /Α5/5-11-2015 (ΑΔΑ:716Ξ4653ΠΣ-Θ36) εγκύκλιό μας «Ενημέρωση
μαθητών της τελευταίας τάξης ΓΕΛ σχολικού έτους 2015-2016 σχετικά με τα εξεταζόμενα
μαθήματα σε πανελλαδικό επίπεδο.»

  

- την Φ251/203275/Α5/11-12-2015 εγκύκλιό μας «Διαβίβαση Υπουργικής Απόφασης για
θέματα που αφορούν στον καθορισμό των διαδικασιών πρόσβασης και επιλογής των
υποψηφίων για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση με τις Πανελλαδικές Εξετάσεις
Γενικού Λυκείου με το νέο σύστημα.»
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